



РОССИЙСКИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫЙ СОЮЗ (РАС)

127051, Москва,
Большой Каретный пер., дом. 21, стр. 1
Тел.: (495) 622-00-09;
факс: (495) 622-00-09, доб. 139
E-mail: secretariat@ras-info.ru

Исх. № РАС- 1286-иc
от « 08 » 06 2018 года

Министру транспорта
Российской Федерации

Е.И. Дитриху

Уважаемый Евгений Иванович!

Обращаюсь к Вам в связи с неопределенностью ситуации и критически коротким периодом времени, оставшимся до вступления в силу обязательного требования в отношении оснащения автобусов, осуществляющих перевозки в пригородном сообщении тахографами - с 1 июля 2018. Требование установлено приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 26.07.2017 № 277.

По располагаемым Союзом данным, практически все перевозчики считают это требование, а так же аналогичное в отношении перевозок в городском сообщении несвоевременным, избыточным и неоправданным с точки зрения соотношения затрат на реализацию и предполагаемых результатов.

При этом оценка эффекта от внедрения не проводилась, экспериментальная оценка отсутствует, практика и статистика применения тахографов в перевозках по заказу, междугородных перевозках так же не соответствует сколь - нибудь значимым ожиданиям от внедрения. Обсуждение альтернативных методов контроля режимов труда и отдыха водителей с применением действующих и внедряемых Министерством транспорта систем (ГЛОНАСС/GPS, ЭРА- ГЛОНАСС) не проводилось.

Приняв представленные транспортным сообществом аргументы, с учетом ожидаемого системного пересмотра Минтрансом России требований в сфере тахографии, обусловленным вступлением в силу 21 декабря 2018г. положения Федерального закона от 20 декабря 2017 г. № 398-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» в части установления

полномочий Правительства Российской Федерации по определению категорий транспортных средств, подлежащих оснащению тахографами, 10 мая 2018г. и.о. заместителя Председателя Правительства Российской Федерации С.Э. Приходько протоколом заседания Проектного комитета была утверждена дорожная карта по отмене обязательных требований, предусматривающая до 15 июня 2018г. регистрацию в Министерстве России приказа Минтранса России, предусматривающего пролонгацию срока оснащения тахографами транспортных средств, осуществляющих пригородные регулярные перевозки, до 1 января 2019 г. (приложение).

Учитывая вышеизложенное, прошу Вас проинформировать Союз, транспортное сообщество о намерении Министерства транспорта Российской Федерации исполнить требование принятой дорожной карты, а так же провести совещание по всем вопросам, которые ставит профессиональное сообщество в отношении применения тахографов для контроля перевозок в городском и пригородном сообщении.

Были бы весьма благодарны, если бы нашли возможность оперативно сообщить о Вашем решении.

Приложение:

1. Протокол заседания Проектного комитета по основному направлению стратегического развития Российской Федерации «Реформа контрольно – надзорной деятельности» от 24.04.2018 № 3, на 10 л.
2. План мероприятий («дорожная карта») по актуализации, оптимизации и отмене обязательных требований в области безопасности дорожного движения, включая федеральный государственный транспортный надзор и совершенствованию контрольно-надзорной деятельности в сфере пассажирских перевозок автомобильным транспортом по внесению изменений в нормативные правовые акты в целях уточнения использования и обслуживания тахографов, на 3 л.

Президент

О.И. Старовойтов